

# Mythic® Gel

Chlorfenapyr (Χλωρφεναπύρ)

Γέλη (Gel)

Εγγυημένη σύνθεση: chlorfenapyr 0.4% β/β  
Βοηθητικές ουσίες: 99.6 % β/β

**Εντομοκτόνο σκεύασμα για την καταπολέμηση των κατσαριδών,  
(Γερμανική (*Blattella germanica*), Αμερικάνικη (*Periplaneta  
americana*) και Ανατολική (*Blatta orientalis*)).**

**ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ, ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ**

• Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες. • Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις. • Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης. • Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την ετικέτα. • Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. • Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον. • Μαζέψτε τη χυμνή ποσότητα. • Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σε κατάλληλα σημεία συλλογής.

Αρ. Έγκρ. Κυκλοφορίας:

**ΠΑΡΑΣΙΤΟΚΤΟΝΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ**

Περιεχόμενο:

**4 φυσίγγια x 30 γραμ.**

**ΚΑΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ - ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗ:**  
BASF Ελλάς Μονοπρόσωπη Α.Β.Ε.Ε., Παραδείσου 2 & Κηφισίας, 151 25 Μαρούσι,  
Τηλ.: 210-6860130, [www.pestcontrol.basf.gr](http://www.pestcontrol.basf.gr)

## ΣΤΟΧΟΣ ΚΑΙ ΣΤΑΔΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ:

Το Mythic® Gel καταπολεμά:

- Γερμανική κατσαρίδα (*Blattella germanica*). Στάδιο ανάπτυξης: Ενήλικα και Νύμφες.
- Αμερικανική κατσαρίδα (*Periplaneta americana*). Στάδιο ανάπτυξης: Ενήλικα και Νύμφες.
- Ανατολική κατσαρίδα (*Blatta orientalis*). Στάδιο ανάπτυξης: Ενήλικα και Νύμφες.

## ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Κατοικίες, Βιομηχανικές εγκαταστάσεις, Δημόσιοι χώροι, Χώροι επεξεργασίας τροφίμων.

## ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Το σκεύασμα χρησιμοποιείται σε εσωτερικούς χώρους από επαγγελματίες χρήστες για τον έλεγχο των κατσαριδών σε Οικιακούς χώρους (συμπεριλαμβανομένης και της κουζίνας), Χώρους χειρισμού τροφίμων (δηλ. επεξεργασίας, αποθήκευσης και προετοιμασίας) όπως τροφοπαρσκευαστικούς χώρους, εμπορικές κουζίνες, εστιατόρια, καταστήματα τροφίμων, αποθήκες, καταστήματα λιανικής πώλησης κλπ., Δημόσια κτίρια όπως ξενοδοχεία, νοσοκομεία, φυλακές, θέατρα, εμπορικούς και βιομηχανικούς χώρους, όπως εργοστάσια, καταστήματα, εργαστήρια. Το σκεύασμα περιέχεται σε τέσσερα (4) φυσίγγια των 30 γραμμαρίων μέσα σε χάρτινο κιβώτιο. Τα φυσίγγια είναι σχεδιασμένα έτσι ώστε να χρησιμοποιούνται με τον εφαρμογέα BaitGun®. Συμβουλευτείτε τις οδηγίες του κατασκευαστή για τη χρήση του BaitGun®. Το Mythic® Gel έχει μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα όταν τοποθετείται σε μέρη όπου βρίσκουν καταφύγιο ή τροφή οι κατσαρίδες. Αυτά είναι συνήθως σκοτεινά, ζεστά και υγρά και παραμένουν αδιάτακτα, π.χ. πίσω από ψυγεία και μέσα σε ηλεκτρικό εξοπλισμό. Προτιμάτε αυτά τα μέρη αφού κάνετε την κατάλληλη επιθεώρηση. Για καλύτερα αποτελέσματα, η περιοχή εφαρμογής πρέπει να καθαριστεί και τακτοποιηθεί πριν την εφαρμογή και ιδιαίτερα να απομακρυνθούν τα τρόφιμα. Το Mythic® Gel πρέπει να χρησιμοποιείται σε όλη την προσβεβλημένη περιοχή υπό τη μορφή μικρών σταγόνων. Χρησιμοποιείτε μικρές ποσότητες γέλης σε σκοτεινές, μη εμφανείς περιοχές, όπως μέσα σε ρωγμές, χαρμαγιές, πίσω από τουλάπια και ράφια, κάτω από συσκευές κουζίνας, σε κιβώτια ελέγχου ηλεκτρικού ρεύματος, κενά και αγωγούς και κάτω από εξαρτήματα του μπάνιου, κλπ.

Χρησιμοποιείτε αυτό τα μέρη αφού κάνετε την κατάλληλη επιθεώρηση. Για καλύτερα αποτελέσματα, η περιοχή εφαρμογής πρέπει να καθαριστεί και τακτοποιηθεί πριν την εφαρμογή και ιδιαίτερα να απομακρυνθούν τα τρόφιμα. Το Mythic® Gel πρέπει να χρησιμοποιείται σε όλη την προσβεβλημένη περιοχή υπό τη μορφή μικρών σταγόνων. Χρησιμοποιείτε μικρές ποσότητες γέλης σε σκοτεινές, μη εμφανείς περιοχές, όπως μέσα σε ρωγμές, χαρμαγιές, πίσω από τουλάπια και ράφια, κάτω από συσκευές κουζίνας, σε κιβώτια ελέγχου ηλεκτρικού ρεύματος, κενά και αγωγούς και κάτω από εξαρτήματα του μπάνιου, κλπ.

## ΔΟΣΗ ΚΑΙ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

**Γερμανική κατσαρίδα (*Blattella germanica*):** 1 σταγόνα gel/m<sup>2</sup> για κανονική προσβολή και 2 σταγόνες gel/m<sup>2</sup> για έντονη προσβολή.

**Αμερικανική κατσαρίδα (*Periplaneta americana*), Ανατολική κατσαρίδα (*Blatta orientalis*):** 2 σταγόνες gel/m<sup>2</sup> για κανονική προσβολή και 3 σταγόνες gel/m<sup>2</sup> για έντονη προσβολή.

\* Η μια σταγόνα είναι ίση με 0,1 γραμ. σκευάσματος και αντιστοιχεί σε διάμετρο 4-5mm.

## ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Σε περιπτώσεις σοβαρής προσβολής και σε περιοχές που είναι ιδιαίτερα βρώμικες ή ακατάστατες ή όπου οι εναλλακτικές πηγές τροφής δεν μπορεί να εξαλειφθούν εντελώς χρησιμοποιήστε τη μεγαλύτερη δόση εφαρμογής.

## ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ:

Σε περίπτωση ατυχήματος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή (δειξτε την ετικέτα αν είναι δυνατό).  
**Σε περίπτωση εισπνοής:** Απομακρύνετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και τοποθετήστε τον σε τέτοια θέση ώστε να διευκολύνεται η αναπνοή.

**Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα:** Πλυθείτε με άφθονο νερό και σαπούνι. Αν εμφανιστεί ερεθισμός, ζητήστε ιατρική βοήθεια. Πλύνετε τα μολυσμένα ρούχα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε.

**Σε περίπτωση κατάποσης:** Ξεπλύνετε καλά το στόμα με άφθονο νερό και μην προκαλείτε εμετό. Καλέστε κέντρο δηλητηριάσεων ή γιατρό σε περίπτωση που δεν νιώθετε καλά.

**Αντίδοτο:** Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 7793777

## ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Οι εφαρμογές μπορούν να γίνουν καθ' όλη τη διάρκεια του έτους. Οι κατσαρίδες θανατώνονται συνήθως εντός 24-48 ωρών από την εφαρμογή. Ορατά αποτελέσματα αναμένονται μέσα σε λίγες ημέρες. Οι περιοχές εφαρμογής πρέπει να επιθεωρούνται πάλι μετά από 2-3 εβδομάδες. Σε χώρους όπου παρατηρείται σοβαρή προσβολή μπορεί να χρειαστεί και δεύτερη εφαρμογή Mythic® Gel αν η πρώτη καταλώθηκε και υπάρχουν ακόμα ζωντανές κατσαρίδες.

## ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ:

- Μη χρησιμοποιείτε το Mythic® Gel εκεί όπου ενδέχεται να σκεπαστεί ή να απομακρυνθεί με τον καθημερινό καθαρισμό. Ακολουθήστε τις συστάσιμες δόσεις εφαρμογής.
- Μην ψεκάζετε εντομοκτόνα πάνω ή γύρω από το Mythic® Gel και μην το τοποθετείτε σε επιφάνειες που έχουν υποστεί πρόσφατη επεξεργασία καθώς αυτό αποτρέπει τις κατσαρίδες από το να το καταναλώσουν.
- Αν το Mythic® Gel περάσει σε επιφάνειες εκτός αυτών της προγραμματισμένης εφαρμογής, απομακρύνετε το ζελέ με υγρή χαρτοπετσέτα και καθαρίστε καλά την περιοχή.

## ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΠΩΛΗΣΗΣ:

Επιτρέπεται η πώληση του μόνο από καταστήματα εμπορίας γεωργικών φαρμάκων και χορηγείται μόνο σε συνεργεία που έχουν άδεια αποστομώνσεων μυοκτονιών από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

Αριθμός Παρτίδας: ως άνω μέρος συσκευασίας  
Ημερομηνία Παραγωγής: ως άνω μέρος συσκευασίας  
Ημερομηνία Λήξης: ως άνω μέρος συσκευασίας

